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Celkové hodnocení (slovně) 

 

Diplomová práce Soni Kovalovské je zaměřena na edukační potenciál sbírek odlitků antické 

plastiky u nás i ve světě. Autorka se rozhodla navrhnout možnosti, jak školám i širší veřejnosti lépe 

zpřístupnit sbírku odlitků, která je v současné době umístěna v expozici na státním zámku Duchcov. 

Pro potřeby práce vytvořila, realizovala a vyhodnotila pilotní edukační program pro žáky šestých tříd 

základních škol Na hoře Olympu: Po stopách řeckých bájí a pověstí.  

 

Práce je rozdělena do šesti kapitol. V prvních dvou kapitolách se Soňa Kovalovská věnuje 

historii a současnosti sbírky odlitků antické plastiky Ústavu pro klasickou filologii Univerzity 

Karlovy, jejíž část je instalována v expozici Okouzleni antikou na zámku v Duchcově. Druhá kapitola 

detailně představuje expozici samotnou. Ve třetí a čtvrté kapitole hledá autorka paralely podobných 

sbírek ve světě (Německo, Polsko, Rakousko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, USA a Velká Británie) 

a klade si otázku, jak je využíván jejich edukační potenciál pro potřeby veřejnosti a školních dětí 

zvláště. V páté kapitole představuje Soňa Kovalovská analýzu edukačního potenciálu expozice 

Okouzleni antikou a na základě zahraničních inspirací navrhuje další možnosti, jak ke zdejší sbírce 

přilákat větší pozornost české veřejnosti.  

 

V šesté kapitole diplomové práce Soňa Kovalovská shrnula návrh výše zmíněného edukačního 

programu pro žáky ZŠ. Autorka blíže popisuje zamýšlenou cílovou skupinu, strukturu programu, 

včetně časového rozvrhu, a vybrané prostory, kde se má program odehrávat. Nechybí vazba na 

Rámcový vzdělávací program pro základní školy. K hodnocení pilotní realizace programu (se třemi 

školními skupinami) jsou využity především poznámky autorky a zprostředkovaná zpětná vazba od 

učitelů i žáků. Výsledky zpětné vazby Soně Kovalovské posloužily k sestavení návrhu, jak program 

při dalším provedení upravit (např. přidat prvky dramatizace v závěrečné fázi programu). Průběh 

programu dokládají také bohaté obrazové přílohy práce, které ilustrují vybraná témata ze všech šesti 

kapitol. 

 

Nezbývá než si přát, aby edukační program Na hoře Olympu: Po stopách řeckých bájí a 

pověstí našel v edukační nabídce státního zámku Duchcov své pevné místo! 

 

Diplomovou práci Soni Kovalovské vřele doporučuji k obhajobě a udělení Agonu.  
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